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Wykonawcy zainteresowani postępowaniem 

 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, udziela odpowiedzi na pytania do postępowania pn. 

Malowanie pomieszczeń w budynku Dworku Staropolskiego przy ul. Konstantynów 1 w Lublinie 

bez ujawniania źródła: 

 

Pytanie nr 1: 

„Stosownie do zapisów zapytania o zamówienie publiczne oraz § 5 ust. 1 umowy Zamawiający określił 

termin wykonania robót budowlanych objętych przedmiotem zamówienia na 12 dni roboczych do dnia 

podpisania umowy. Mając na uwadze zakres robót oraz konieczność przygotowania obiektu do 

malowania – przedmiot zamówienia obejmuje malowania pomieszczeń o różnej funkcji przeznaczenia 

np. łazienki, pokoje hotelowe, kuchnia, pomieszczenia magazynowe lub posiadające bogaty wystrój – 

belki drewniane, kominki itp., wnosimy o zmianę zapisów w zakresie terminu wykonania przedmiotu 

umowy na 18 dni roboczych licząc od dnia przekazania placu budowy.” 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający zgadza się na zamianę zapisów w zakresie terminu wykonania przedmiotu umowy na 16 
dni roboczych licząc od dnia przekazania terenu budowy. 
 
 
Pytanie nr 2: 

„Opis przedmiotu zamówienia oraz przedmiar robót nie uwzględnia zabezpieczenia otworów okiennych 

i drzwiowych, drewnianych elementów wykończeniowych (belki stropowe, boazerie, kominki, hydranty 

itp.). Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.” 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zgodnie z informacją zawartą w postepowaniu Przedmiar robót nie stanowi załącznika i został 
zamieszczony pomocniczo. Zamawiający wymaga zabezpieczenia stolarki okiennej i drzwiowej, 
drewnianych elementów wykończeniowych takich jak m.in. belki stropowe i boazerie, kominków, 
hydrantów, gniazdek i włączników  elektrycznych wszędzie tam gdzie wykonawca uzna to za konieczne. 
Zamawiający wymaga aby ww. elementy pozostały bez zabrudzeń powstałych w wyniku realizowanych 
prac malarskich. W wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia pomieszczeniach w których 
grzejniki mają obecnie kolor ścian należy uwzględnić malowanie grzejników na kolor biały. 

 


